RECIT LES ANDROGYNES — THEME D'IMITATION I

Rappel : ce théme imitant le texte de Platon, beaucoup d'expressions peuvent lui éEtre
empruntées, a condition de bien vérifier les genres et les fonctions.

(Dans le Banquet' de Platon®,) ¢év + datif / penser a enclaver le génitif complément de nom
'Ev 1® 100 [TAdt®wvog cupnooie,
ATiStophane’ [EeaneIm’] les noms ont un article qu'il ne faut pas oublier
0 Aploto@avng Aéyet et bien entendu, le verbe est a la 3° sg
qu'autrefois - des hommes n' pas - qu'elle est aujourd'hui,
attention au genre de « race » en grec => accord au neutre singulier
6T nGAan 00 ToTO [l TO TV avBponwV yévog omep viv, construction avec 6t + indicatif
¢ méAon o0 TODTO £ival TO TGV GvBphTV yévog Brmep vOv, construction avec prop. infinitive
mais quIERae differente. Méme pb d'accord : « race » est un nom neutre en grec
GAN" GAAolOV. On trouve la forme du neutre sur la fiche rose.
en effet aussi® des etres’. androgynes, Exister est un verbe d’état => pas de COD !
Et attention a la regle du sujet au neutre pluriel...
"Hv yap kai avSpoyvva {6a, T0 (O TpEXEL (verbe au singulier)
_ d'une part quatre mains et quatre jambes mais une seule téte,
traduire la subordonnée relative par un participe présent (a décliner correctement...)
XEIPOG PEV TETTAPAG KX OKEAT] TETTOPA EXOVIQ, KEQPAATV &€ piav,
et qui d'autre part étaient [étant] 2 la fois’ males et femelles®.

Gua &' Gppeva te Kal BnAéa dvra.

ououndoiov, ov (10)

[M\érov, @vog (0)

AproTo@avng, ovg (0)

Aéym se construit soit avec une proposition infinitive, soit avec une proposition subordonnée complétive introduite par ott.
Ajouter kai devant le mot a renforcer.

{dov, ov (10)

Gpo : a la fois

Voir la p.4 du fascicule pour la déclinaison de cet adjectif.
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- étaien - Revoir la déclinaison du démontratif o0tog, adtn, todto au neutre

Tabta 8¢ & {@da oTpoyyOAX RV Meéme regle que plus haut pour le sujet au neutre pluriel

et certes ne [QoneiaN pas comme des chiens' [courent] Le 2° terme de la comparaison est sujet

du méme verbe sous-entendu => nominatif

OVOE YE DOTIEP KLVEG ETPEYE, Méme regle que plus haut pour le sujet au neutre pluriel
mais [enEa . comme [roulent] les balles' lancées™ (par des enfants)'. part. présent passif a
construire correctement + complément d’agent : O1to + génitif / des enfants : article indéfini

GAN' domep ai ogaipat OO TV PaAAOpEVAL EKDAVOEV.

'Ev 1® 100 MMAGT60VOg oLPNooie, 6 Aploto@avng Aéyel TaAot 00 TODTO £lval TO TRV AvOpOTGVY
vévog émep vOv, GAN" dGAAotov. "Hv yap kol avSpoyuva {@a, XEIpag pEV TETTOPOG Kol OKEAN
TETTAPA EXOVTA, KEQAAT|V 8¢ piav, &ua &' &Gppeva Te Kal BnAéa dvta. Tadta 8¢ T {Ha oTPOoyYyLAX

MV 008 Y’ domep Kuveg ETpeyev, G GHomep ol ogaipan OO TSGY BaAAdpevar EKOALVSEV.

9 1tpéym

10 xvov, Kovog (0)

11 xvkivoo

12 coadipa, ag (1)

13 BaAro

14 moig, madog (0) - Le complément d'agent s'exprime en grec par 0o + génitif.



